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PYTANIA I ODPOWIEDZI (1)

Dotyczy:  przetargu nieograniczonego na zakup energii elektrycznej

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania dotyczące treści SIWZ. Treść pytań oraz odpowiedź Zamawiającego przedstawione zostały poniżej.

Pytanie 1
Załącznik nr 6.1 do SIWZ § 9 ust. 1 Informujemy, że zgodnie z zapisami Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (IRiESD) poszczególnych OSD, zatwierdzonych przez Prezesa URE, do rozpoczęcia sprzedaży energii elektrycznej konieczne jest zgłoszenie umowy do OSD, przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy oraz przyjęcie umowy do realizacji przez OSD. W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o zmodyfikowanie zapisu do treści: „Umowa wchodzi w życie w zakresie każdego punktu poboru z dniem 01.02.2020, lecz nie wcześniej, niż po zawarciu umów dystrybucyjnych, pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjęciu umowy do realizacji przez OSD”.
Odpowiedź:
Zgodnie z zapisami SIWZ z przyczyn formalno-prawnych Zamawiający może dopuścić zmianę terminu rozpoczęcia wykonania zamówienia z zastrzeżeniem granicznego terminu wykonania zamówienia do 31.12.2020r.

Pytanie 2
[bookmark: _GoBack]Bardzo proszę o weryfikację wolumenu. Zgodnie z załącznikiem nr 1 do SIWZ suma wolumenu wynosi 493 381,00 kWh, natomiast Zamawiający podaje w ogłoszeniu oraz w SIWZ Rozdział III Opis przedmiotu zamówienia pkt. 3 wartość 492 381,00 kWh. Proszę o poprawę.
Odpowiedź: Zarówno w specyfikacji istotnych warunków zamówienia jak i w załączniku nr 1 widnieją zgodne wielkości tj. 492 381,00 kWh.

Pytanie 3
Czy Zamawiający dysponuje tytułem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa dzierżawy, itp.), który upoważnia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie zamówienia? Informujemy, że brak takiego tytułu może skutecznie uniemożliwić podjęcie dalszych czynności, związanych ze zgłoszeniem umowy sprzedaży energii elektrycznej do lokalnego Operatora Systemu Dystrybucyjnego, zgodnie z jego procedurami.
Odpowiedź: Zamawiajacy posiada tytuły prawne do obiektów opisanych w przedmiocie zamówienia

Pytanie 4
Załącznik nr 6.1  do SIWZ § 6 ust. 6. Z uwagi na fakt, że faktury VAT są wysyłane listem zwykłym, Wykonawca nie jest w stanie określić, w jakim terminie Zamawiający otrzyma fakturę, co może powodować komplikacje przy ustalaniu prawidłowego terminu płatności. Ponadto, w świetle przepisów podatkowych określenie terminu płatności na ilość dni liczoną od dnia otrzymania faktury nie pozwala ustalić prawidłowej daty powstania obowiązku podatkowego, w konsekwencji narażając Wykonawcę na sankcje skarbowe z tytułu nieterminowego odprowadzenia podatku VAT.  Art. 19a ust. 5 pkt. 4 ppkt. a) ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od towarów i usług (Dz.U. 2004 Nr 54 poz. 535 z późn. zm.) stanowi, iż w przypadku dostaw energii elektrycznej obowiązek podatkowy powstaje z chwilą wystawienia faktury. W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego z zapytaniem, czy zgadza się na zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu w następujący sposób: „Należności wynikające z faktur VAT będą płatne w terminie 30 dni od daty wystawienia”. 
Odpowiedź: Zapisy umowy pozostają bez zmian

Pytanie 5
Zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający przekaże dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpóźniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierający niezbędne dane stanowić będzie również załącznik do umowy.
Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:
- pełnomocnictwo do zgłoszenia umowy;
- dokument nadania numeru NIP;
- dokument nadania numeru REGON;
- KRS lub inny dokument na podstawie którego działa
- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa.
Odpowiedź:
Zamawiający przekaże kopie dokumentów poświadczonych za zgodność z oryginałem najpóźniej do dnia podpisania umowy.

Pytanie 6
Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie następujących informacji:
a) Czy Zamawiający posiada aktualnie umowy kompleksowe czy rozdzielone na umowę sprzedaży energii elektrycznej i umowę na świadczenie usług dystrybucji 
b) Czy procedura zmiany sprzedawcy będzie przeprowadzana po raz pierwszy?
c) Czy umowy dystrybucyjne (jeśli zamawiający posiada rozdzielone umowy) zawarte są na czas określony, czy nieokreślony?
d) Kto jest dotychczasowym sprzedawcą energii elektrycznej? 
e) Jaki jest okres wypowiedzenia obowiązujących umów kompleksowych/ umów sprzedaży energii elektrycznej?
f) Czy Zamawiający samodzielnie wypowie obowiązujące umowy w terminach pozwalających na skuteczne przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy, czy też upoważni do tej czynności Wykonawcę?
g) Czy Zamawiający samodzielnie zawrze umowę o świadczenie usług dystrybucji w przypadku punktów poboru, dla których obowiązywały dotychczas umowy kompleksowe oraz w przypadku punktów poboru, dla których umowa dystrybucyjna została zawarta na czas określony, w termie umożliwiającym skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy ?
h) Czy Zamawiający ma zawarte umowy/ aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnościowych, które uniemożliwiają zawarcie nowej umowy sprzedażowej w terminach przewidzianych w SIWZ? Jeśli tak - jakie są terminy wypowiedzeń umów/aneksów w ramach akcji promocyjnych/programów lojalnościowych ?
Odpowiedź:
1. Umowy rozdzielone są na umowy sprzedaży energii elektryczne i umowy na świadczenie usług dystrybucji. Zatem Zamawiający nie posiada umów kompleksowych.
1.  Procedura zmiany sprzedawcy nie będzie przeprowadzona po raz pierwszy. 
1.  Umowy na dystrybucję energii zawarte są na czas nieoznaczony. 
1. Obecnym sprzedawcą energii elektrycznej jest w części 1 - PGE Obrót S.A., w części 2 - ELEKTRA S.A. 
1. Umowy sprzedaży energii elektrycznej zawarte są na czas określony (pkt 4 powyżej), tj. do dnia 31.12.2019 r. 
1. Umowy na sprzedaż energii elektrycznej w obu częściach wygasają w dniu 31. 12. 2019 r. 
1. Nie dotyczy 
1. Zamawiający nie ma zawartych umów na dostawę energii elektrycznej, których termin obowiązywania uniemożliwiałby zawarcie nowych umów.

Pytanie 7
Wykonawca zwraca się z prośbą o udostępnienie załączników w wersji edytowalnej 
(zał. 3,4 i 5)
Odpowiedź: 
Zamieszczono poniżej















































Załącznik nr 3
(pieczęć firmowa)

	
OFERTA PRZETARGOWA



Zakup energii elektrycznej 

Nazwa wykonawcy: …………………..……………………………………………………………...

Adres: …………………………………………………………………………………………………

Telefon / Fax : ………………………………………E-mail: …………..……………………………

CZĘŚĆ 1 - Tabela „A” OŚWIETLENIE ULICZNE 

	Cena netto* za energię elektryczną czynną całodobową w zł/kWh
*Cena powinna być podana w formacie 0,0000 zł. tj. z dokładnością do czterech miejsc po przecinku.
	Szacunkowe zapotrzebowanie energii 
do 31.12.2020r.
	
Cena netto 
kolumna 1 x kolumna 2
	

23% VAT 
	

Cena brutto 
kolumna 3 + kolumna 4


	1
	2
	3
	4
	5

	

	
  492 381,00 kWh

	

	
	


*Cena powinna być podana w formacie 0,0000 zł. tj. z dokładnością do czterech miejsc po przecinku.

CENA OFERTY BRUTTO (zł):……………………
Cenę oferty stanowi cena brutto z tabeli A, przy czym należy ją podać z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku

CZĘŚĆ 2 - Tabela „B” POZOSTAŁE OBIEKTY

	Cena netto* za energię elektryczną czynną całodobową w zł/kWh
*Cena powinna być podana w formacie 0,0000 zł. tj. z dokładnością do czterech miejsc po przecinku.
	Szacunkowe zapotrzebowanie energii 
do 31.12.2020r.
	
Cena netto 
kolumna 1 x kolumna 2
	

23% VAT 
	

Cena brutto 
kolumna 3 + kolumna 4


	1
	2
	3
	4
	5

	

	
1 298 268 kWh

	

	
	


*Cena powinna być podana w formacie 0,0000 zł. tj. z dokładnością do czterech miejsc po przecinku.

CENA OFERTY BRUTTO (zł):……………………
Cenę oferty stanowi cena brutto z tabeli B, przy czym należy ją podać z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku

                                                                ……………………………………………………………..
                                                                                                                 (upoważniony przedstawiciel wykonawcy)
1. Cenę brutto oferty oblicza się z zastosowaniem iloczynu cen jednostkowych netto oraz szacowanego zużycia energii (kWh) zawartego w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia powiększonego o wartość VAT.
2. Zastrzegamy jednocześnie, że informacje zawarte w Wykazie informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa …………………………………………. nie powinny być udostępnione innym Wykonawcom biorącym udział w postępowaniu.
3. Zamówieniem wykonamy:               własnymi siłami / przy udziale podwykonawcy [footnoteRef:1] [1:  niepotrzebne skreślić lub właściwe podkreślić (w przypadku braku skreślenia lub podkreślenia  przyjmuje się wykonanie zamówienia własnymi siłami )

** Małe przedsiębiorstwo to przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 50 osób i którego roczny obrót lub suma bilansowa nie przekracza 10 mln EUR. Średnie przedsiębiorstwo to przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 250 osób i którego roczny obrót nie przekracza 50 mln EUR lub suma bilansowa nie przekracza 43 mln EUR.

] 

W trybie podwykonawstwa zlecimy (wskazać zakres i podwykonawcę): 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….

4. Czy wykonawca jest małym lub średnim przedsiębiorcą** ?:   TAK  /  NIE * 

Oświadczam, że wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO (rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1).) wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu. POUCZENIE: W przypadku gdy wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia wykonawcy nie składa (należy usunąć lub przekreślić niniejsze oświadczenie).



…………………………                                                                  ……………………………………………………………..
(data)                                                                                                   (upoważniony przedstawiciel wykonawcy)


















Załącznik nr 4  
             
	Wykonawca:

…………………………………………………

…………………………………………………

…………………………………………………
(pełna nazwa/firma, adres)
	Zamawiający:

Gmina Jastków
Panieńszczyzna, ul. Chmielowa 3
21-002 Jastków



	
OŚWIADCZENIE WYKONAWCY



składane na podstawie art. 25a ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. 
 Prawo zamówień publicznych (dalej jako: ustawa Pzp), 
DOTYCZĄCE PRZESŁANEK WYKLUCZENIA Z POSTĘPOWANIA
Na potrzeby postępowania o udzielenie zamówienia publicznego  pn. Zakup energii elektrycznej prowadzonego przez Gminę Jastków, oświadczam, co następuje:

OŚWIADCZENIA DOTYCZĄCE WYKONAWCY (wypełnić właściwe):
Oświadczam, że nie podlegam wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 24 ust 1 
pkt 12-22 ustawy Pzp.

	…………………. (miejscowość), dnia …….……. r. 
	 …………………………………                                                                                                           (upoważniony przedstawiciel wykonawcy)



Oświadczam, że zachodzą w stosunku do mnie podstawy wykluczenia z postępowania na podstawie art. …………. ustawy Pzp (podać mającą zastosowanie podstawę wykluczenia spośród wymienionych w art. 24 ust. 1 pkt 13-14, 16-20). Jednocześnie oświadczam, że w związku z ww. okolicznością, na podstawie art. 24 ust. 8 ustawy Pzp podjąłem następujące środki naprawcze: ………………………………………………………….……..


	…………….……. (miejscowość), dnia …………. r. 
	 …………………………………………                                                                                                           (upoważniony przedstawiciel wykonawcy)


					
OŚWIADCZENIE DOTYCZĄCE PODANYCH INFORMACJI:
Oświadczam, że wszystkie informacje podane w powyższych oświadczeniach są aktualne 
i zgodne z prawdą oraz zostały przedstawione z pełną świadomością konsekwencji wprowadzenia zamawiającego w błąd przy przedstawianiu informacji.


	…………….……. (miejscowość), dnia ………….. r. 
	 …………………………………………                                                                                                           (upoważniony przedstawiciel wykonawcy)





Załącznik nr 5


	Wykonawca:

…………………………………………………

…………………………………………………

…………………………………………………
(pełna nazwa/firma, adres)
	Zamawiający:

Gmina Jastków
Panieńszczyzna, ul. Chmielowa 3
21-002 Jastków

	
OŚWIADCZENIE WYKONAWCY


składane na podstawie art. 24 ust. 11 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. 
 Prawo zamówień publicznych (dalej jako: ustawa Pzp), 

DOTYCZĄCE PRZESŁANEK WYKLUCZENIA Z POSTĘPOWANIA/GRUPA KAPITAŁOWA
Na potrzeby postępowania o udzielenie zamówienia publicznego  pn. Zakup energii elektrycznej prowadzonego przez Gminę Jastków, oświadczam, co następuje:

OŚWIADCZENIA DOTYCZĄCE WYKONAWCY:
□ * nie należę do grupy kapitałowej, o której mowa w art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy Pzp.  
Oświadczam, że nie podlegam wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 24 ust 1 pkt 23 ustawy Pzp.
	
…………….……. (miejscowość), dnia …………. r. 
	 

…………………………………………                                                                                                           (upoważniony przedstawiciel wykonawcy)



□ * należę do tej samej grupy kapitałowej, o której mowa w art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy Pzp  z wykonawcami, którzy złożyli oferty w ww. postępowaniu (należy podać nazwy i adresy siedzib)

Oświadczam, że zachodzą w stosunku do mnie podstawy wykluczenia z postępowania na podstawie art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy Pzp.  Jednocześnie oświadczam, że w związku z ww. okolicznością, na podstawie art. 24 ust. 11 ustawy Pzp przedkładam następujące środki dowodowe wskazujące na brak podstaw do wykluczenia z niniejszego postępowania: ………………………………………………..
	
…………….……. (miejscowość), dnia …………. r. 
	 

…………………………………………                                                                                                           (upoważniony przedstawiciel wykonawcy)


* zakreślić właściwe
OŚWIADCZENIE DOTYCZĄCE PODANYCH INFORMACJI:
Oświadczam, że wszystkie informacje podane w powyższych oświadczeniach są aktualne 
i zgodne z prawdą oraz zostały przedstawione z pełną świadomością konsekwencji wprowadzenia zamawiającego w błąd przy przedstawianiu informacji.
	
…………….……. (miejscowość), dnia …………. r. 
	 

…………………………………………                                                                                                           (upoważniony przedstawiciel wykonawcy)
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